
[R75 2.0 CDT(i)] Silnik pracuje nierówno na wolnych obrotach. Co się stało?

Napisane przez  
wtorek, 30 listopada 1999 04:00 - Ostatnio zmieniane sobota, 14 maja 2011

Prawdopodobna przyczyna to awaria jednego z wtryskiwaczy. Być może jednak wcale nie
trzeba od razu kupować nowego. Najpierw należy spróbować zreanimować to co mamy.

  

W tym celu należy zdemontować kolektor ssący i uzyskać dostęp do wtryskiwacza.
Wtryskiwacz można wyciągnąć pryz użyciu niewielkiej siły (wystarczy pociągnąć). Po wyjęciu
należy odkręcić końcówkę i przeczyścić iglicę.  Można jeszcze kilka razy dmuchnąć na
szczęście i zamontować wtryskiwacz ponownie na jego miejsce.
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